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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 041 ORDINARIA  

COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA 

 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h34 del 27 de septiembre de 2021, 

conforme la convocatoria No. 041 del mismo año, se lleva a cabo de manera virtual por 

medio de la plataforma tecnológica "Teams", la sesión ordinaria de la Comisión de 

Planificación Estratégica, presidida por el concejal Omar Cevallos. 

 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes concejales: 

Soledad Benítez, René Bedón y Omar Cevallos, de conformidad con el siguiente 

detalle:  
 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 3 0 
 

Se registra la presencia de los siguientes funcionarios municipales: Viviana Tapia 

delegada de la Procuraduría Metropolitana; Sergio Tamayo, Secretario de Planificación 

(E); Patricio Álvarez, funcionario de la Secretaría de Planificación; Franklin Columba, 

Director del Instituto Metropolitano de Planificación Urbana; Sebastián Nader, asesor 

de la concejala Soledad Benítez; Danny Grijalva, asesor de la Concejala Analía 

Ledesma; Mónica Vinocunga, asesora del concejal René Bedón; Hernán Bedoya y 

Alejandro Montúfar asesores del concejal Omar Cevallos. 
 

Asisten también el Concejal Eduardo del Pozo. 
 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, 

constata que existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden 

del día: 
 

1. Aprobación del acta de la sesión ordinaria de fecha 30 de agosto de 2021; 

2. Estado general del avance de la Planificación Operativa Anual de las 

entidades municipales a cargo de la Secretaría de Planificación y resolución 

al respecto; 

3. Conocimiento y resolución sobre el PROYECTO DE ORDENANZA 

METROPOLITANA MODIFICATORIA AL LIBRO I.1 DEL CÓDIGO 

MUNICIPAL PARA EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO, 

EXPEDIDO MEDIANTE ORDENANZA NO. 001, DE 7 DE MAYO DE 

2019, PARA LA FISCALIZACIÓN DE LOS ALTOS FUNCIONARIOS DEL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL DISTRITO 

METROPOLITANO DE QUITO. 

4. Varios. 
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El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, consulta si existen observaciones 

al orden del día y solicita tomar votación, con los siguientes resultados: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez 1     

René Bedón 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 
 

El orden del día es aprobado por unanimidad. 
 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer punto del orden del día: Aprobación del acta de la sesión ordinaria de fecha 30 

de agosto de 2021. 
 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; consulta si existen observaciones 

al acta y solicita tomar votación, con los siguientes resultados: 
 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez   1   

René Bedón 1     

TOTAL 2 0 1 0 0 
 

 

El acta es aprobada con dos votos a favor. 
 

Segundo punto del orden del día: Estado general del avance de la Planificación 

Operativa Anual de las entidades municipales a cargo de la Secretaría de Planificación 

y resolución al respecto. 
 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; manifiesta que es importante 

conocer el tema programático, cómo está cada institución para mantener el control por 

fiscalización. Es necesario conocer el estado para la reforma presupuestaria. Una vez 

aprobado el PMDOT toda la institucionalidad municipal debe acomodarse. 
 

Sergio Tamayo, Secretario de Planificación (E); indica que se ha remitido comunicación 

a las empresas y secretarías para que se ajusten. Explica estructura programática, 

PMDOT, planificación operativa con actividades por secretaría. 
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Concejala Soledad Benítez; consulta si la planificación es del 2021 o 2022 y observa 

datos. 
 

Sergio Tamayo, Secretario de Planificación (E); explica la herramienta Bisnes 

Intelligence y comparte link para revisión del sistema que ayuda a visualizar el avance 

programático. Indica que se están tomando acciones y ajustes en cuanto al PMDOT. 
 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; señala que para que sirven 

alertas si no hay mecanismos para mejorar la ejecución y mociona que se remita los 

informes de avances por sectores cada 15 días sobre la ejecución programática con la 

autoridad competente a partir de la siguiente sesión, y solicita tomar votación, con los 

siguientes resultados: 
 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez 1     

René Bedón 1     

TOTAL 2 0 0 0 0 
 

 

La Comisión de Planificación por unanimidad resolvió; Solicitar a la Secretaría General 

de Planificación presente, cada quince (15) días, un informe sectorial sobre la ejecución 

programática de las entidades municipales, con la presencia de la autoridad 

competente. 
 

Tercer punto del orden del día: Conocimiento y resolución sobre el PROYECTO DE 

ORDENANZA METROPOLITANA MODIFICATORIA AL LIBRO I.1 DEL CÓDIGO 

MUNICIPAL PARA EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO, EXPEDIDO 

MEDIANTE ORDENANZA NO. 001, DE 7 DE MAYO DE 2019, PARA LA 

FISCALIZACIÓN DE LOS ALTOS FUNCIONARIOS DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO. 
 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; realiza breve introducción y 

solicita se explique espíritu de la propuesta. 

Danny Grijalva, asesor de la Concejala Analía Ledesma; expone e indica que el 

problema detectado es que la fiscalización debe ser con efecto tangible. Recolectar 

información para evaluar y transmitir mensaje claro al ejecutivo. Otorgar al concejo a 

través de la censura herramienta cuando la confianza al funcionario ya no exista. 

Explica el procedimiento propuesto. 
 

Concejal Eduardo del Pozo; indica que va por la misma línea de su proyecto y cabe 

analizar bien la censura. Se podría articular con el trabajo realizado. Explica 

observaciones anteriores y estado actual. 
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El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; mociona que se realicen las 

mesas de trabajo con la participación de los despachos de los concejales, y solicita 

tomar votación, con los siguientes resultados: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez 1     

René Bedón 1     

TOTAL 2 0 0 0 0 
 

 

La Comisión de Planificación por unanimidad resolvió; Al amparo de la Resolución 

No. C 074 artículo 13. b) ii) convocar a mesas de trabajo para el tratamiento de los 

proyectos normativos respectivos, con la participación de los concejales proponentes 

Eduardo del Pozo y Analía Ledesma, así como también, con la Procuraduría 

Metropolitana. 

 

Cuarto punto del orden del día: Varios. 

 

No existen puntos que tratar. 

 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 15h30. 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACIÓN SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 3  
 

 

 

 

 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – RESUMEN DE SESIÓN  

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 3  
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Para constancia firman el Sr. Omar Cevallos, Presidente de la Comisión de 

Planificación Estratégica; y, el Abg. Isaac Samuel Byun Olivo, Secretario General del 

Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

 

Sr. Omar Cevallos         Abg. Isaac Samuel Byun Olivo 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE     SECRETARIO GENERAL DEL  

PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA                         CONCEJO METROPOLITANO (E) 
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